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Zakladni operace s Calkem

Zakladem pro praci s calkem je vytvofit tabulku, v hlavicce bude ve sloupci A: x, ve sloupci B:- y=2x

Do bunék A2 az A10 vepiSeme Cisla 1 az 9

Vlozime kurzor do bunky B2, z klavesnice nebo kliknutim mysi viozime :=, to se objevi i ve Funkénim rfadku.

Dale zapiSeme dany vzorec = 2*A2, calk pracuje s obsahem bunék, musime vloZit i znaménko krat!!!

Stiskem klavesy ENTER se burice B2 zobrazi vysledek funkce 2.

Vypocty v dalSich bunkach B3-B10 si mizeme usnadnit pfetazenim pravého dolniho rohu B2 smérem dolu, calk to pochopi a
buriky A3-A10 vynasobi 2.

Pfi oznacCeni jakeékoliv buriky napr.B4 se ve funkCnim fadku objevi spravny vzorec =2*A4.

B4 w fiy £ = | =2*a4

Bz:B10
|=2*A2

EZ o figg X = 4 B | I |

A 1 b =2%
1 < | = | < ; A 1 2 1 : 2
2 1_
3 2 T 3 2 2 g :31
. 3 4 3 4 T |
= 1 5 4 g 4 g
a 5 I 5 6 5 10
7 G 7 5 7 A 12
& 7 8 7 a 7 14
9 g q a g a 16
f E 10 g 10 g 18

11
12 o= 1d
1z
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Jednoduché matematické funkce

Do bunky A1 vlozte x, do A2 - A11 vlozte licha Cisla od 1do 19, do B1 vilozZte t, do B2 - B11 vlozte suda Cisla2,4,...
1.Do C1 napiste y= 2x+4 Do C2 vlozte danou f-ci

X
2.DoD1napiste ¥ =5+ 3xt—8

Do D2 vlozte danou f-ci

A | B ] < = | B I .
1 x t y==2w4+d | 5 t = y=xled xt; =
= 1 2 5 3 4 29.5
3 3 4 10 : e B L
- 5 5 14 7 = 163.5
3 Ld & 18 9 10 2665
5 9 10 =22 11 12 393_5
Ed 11 12 26 13 14 544 5
8 13 14 30 15 16 719.5
9 15 16 34 17 18 918_5
10 17 138 38 19 20 1141.5
11 19 20 42
12
1=
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Samostatna prace

vigwviv s

jej zapisujeme ve dvouradkovém tvaru, v Calcu tento zlomek vSak zapisujeme do jednoho fadku pomoci Sikmého lomitka a

proto musime dat jakykoliv viceClen do zavorek ( A1+B1).
X+t x+1 3

=4 —

: : X=— 5 Saiiis 2 i
- Do buriky A1 vilozte x, do A2 - A10Xtbkte Gisla od 1do 9, do B1 vioZte t, do B2-1B1t-vlozte suda Cisla 2,4,...

Zapiste do bunky C2: do D2:
2 v | fm B = |=(a2+BR)iAz+L) Dz v| fw = = [=(rz+ii(az+B2)+3/(B2+1)
A | B | = | A | B | D | E

1 4 t y=(aH 2 (] 1 X t w=(34+1 )+ )

2 1 2 150 2 1 7 i |

3 2 4 =] 3 2 4 1,10

4 3 = 18 4 5 B 097

5 4 a 30 5 7 g 0g7

: 5 10 A5 g g 10 080

- 5 12 B3 7 11 12 075

5 = 12 a4 5 13 14 072

. 5 15 108 3 15 16 059

10 5 15 135 10 7 18 087

11
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3. Do E1 napiste 4. Do F1 napiste

y=X—t+5x(t+1) o
2t y = +t) + X(t+1)
2%2(x
A | B E A | B = |
i L i Y 2% ot L X t Y=t/ 20+ )/ (t+1)
1 2 . 1 2 6.00
3 4 1 3 4 57.00
5 B 3. g 3 20000
7 g BI 7 8 483.00
2 10 o 9 10 95400
11 12 13 11 12 1661.00
13 14 18! 13 14 265200
15 16 243 15 16 397500
17 18 318 17 18 5678.00
19 20 39 19 20 7809.00
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